

Рэспубліка

Золотой голос

За исполнение народных песен белоруска Ольга Чеботарева удостоена высшей награды дельфийского жюри

Вчера стали известны имена лауреатов V Молодежных Дельфийских игр стран — участниц СНГ в 16 конкурсных номинациях по разным видам искусства. Одной из первых обладательниц высшей награды форума — золотой медали — стала представительница Беларуси Ольга Чеботарева (на снимке). Среди конкурсантов младшей возрастной категории в номинации «Народное пение» профессиональное международное жюри признало ее лучшей исполнительницей.

Ольге 14 лет, она воспитанница могилевской школы искусств № 2, лауреат и победитель нескольких международных конкурсов, обладатель гранд-премии Специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи.

— Сейчас среди моих ровесников мало исполнителей народной песни, их больше привлекает эстрада. А я народными песнями увлечена по-настоящему, исполняю их с удовольствием и очень хочу, чтобы после моих выступлений у народной белорусской песни прибавлялось слушателей и поклонников, — поделилась с «Р» Ольга.

С народной песней она планирует связать и свою будущую профессию — собирается поступать в Минское музыкальное училище имени Глинки именно на отделение народного пения.

Копилку наград белорусских дельфийцев пополнила вчера еще одна представительница нашей страны. Серебряной медалью среди конкурсантов старшей возрастной группы в номинации «Народное пение» жюри отметило 20-летнюю минчанку, солистку вокальной студии при Белгосфилармонии, студентку Белорусского государственного университета культуры и искусств Ольгу Бычковскую.

Остальные медали в этой номинации распределились так: в старшей возрастной категории «золото» — у представительницы России, «бронза» — у солистки из Молдовы, в младшей — серебряную медаль получил юный певец из Казахстана, «бронза» досталась представителю Таджикистана.

Сегодня вечером в Большом зале филармонии победители всех конкурсных номинаций выступят в заключительном гала-концерте V Молодежных Дельфийских игр. Там же станет известен и общий «медальный» итог участия в них белорусской команды дельфийцев.

Дата публикации: 24.10.2008